

НЕ ДОПУСТИТЬ НАРУШЕНИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Прокуратура Ардонского района, исполняя возложенные на нее обязанности, осуществляет надзор за исполнением законов при реализации конституционного права граждан Российской Федерации избирать и быть избранными в органы государственной власти и местного самоуправления.

Во многих случаях только своевременное вмешательство прокуратуры, применение мер прокурорского реагирования на выявленные нарушения позволяют восстановить нарушенные избирательные права граждан и избежать негативных последствий.

Как известно, 4 декабря 2011 года состоятся выборы депутатов Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва и муниципальных представительных органов.

В целях обеспечения законности при подготовке и проведении указанных выборов из

числа работников прокуратуры района создана рабочая группа, возглавляемая заместителем прокурора Ардонского района Б. А. Мерденовым.

К непосредственным задачам членов группы отнесены организация качественного проведения проверок по всем фактам нарушения законов о выборах, рассмотрение обращений соответствующей категории, а также проведение постоянного мониторинга состояния законности, анализа и прогнозирования ситуаций, связанных с отступлением от требований законодательства.

По всем фактам допущения нарушений избирательного законодательства граждане и должностные лица могут обращаться в прокуратуру района, в том числе по телефонам доверия в Ардоне: **3-44-81, 3-44-84.**

Казбек АКОЕВ,
прокурор Ардонского района.

Ерідоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 25 ОКТЯБРЬ,
КЕФТЫ МЭЙ,
ДЫЦЦАГ

25 ОКТЯБРЯ 2011 ГОДА,
ВТОРНИК

№ 120
(10577)

www.gazetaruchs.ru

"Русские на Кавказе: мифы и реальность"

В Общественной палате России состоялась слушания на тему "Русские на Кавказе: мифы и реальность". По приглашению руководителя рабочей группы палаты по развитию общественного диалога и институтов гражданского общества на Кавказе в них принял участие советник Полномочного представителя Северной Осетии при Президенте РФ Станислав Бидихов.

Как живет русским в национальных республиках СКФО? Какие проблемы носят этнический, а какие общечеловеческий характер? Как комментируют ситуацию представители национальных общин, ученые и представители профильных государственных органов? Отток русского населения с Северного Кавказа — статистика, миф или реальность?

Эти и другие вопросы обсудили участники слушаний, в числе которых — представители федеральных органов власти, Правительства регионов СКФО и Ставропольского края, ученые, эксперты, деятели культуры.

С докладами выступили заместитель главного редактора информационного агентства Regnum Константин Казенин, директор Института социально-политических и

гуманитарных исследований Южного научного центра РАН, доктор философских наук Виктор Авксентьев, директор Центра этноконфессиональных проблем в СМИ при Союзе журналистов РФ Сулиета Кусова.

По итогам слушаний их участники приняли меморандум о совместном противодействии насилию, экстремизму, межнациональной розни и поддержке миротворческого процесса.

"Будучи обеспокоенными попытками разжечь национальную вражду между регионами РФ, осознавая ответственность за судьбу страны, за ее мирное и стабильное развитие, мы решительно осуждаем всех, кто пытается столкнуть народы России, играя национальными и религиозными чувствами, раздувая страхи и недоверие между нами", — говорится в меморандуме.

Участники слушаний заявили о готовности использовать потенциал методов народной дипломатии и традиционных механизмов урегулирования конфликтов, принятых в кавказском обществе, призвали российские СМИ крайне осторожно относиться к обсуждению спорных вопросов истории и избегать акцентирования внимания на национальности.

Советник Полномочного представителя РСО — Аляния при Президенте РФ Станислав Бидихов, принимавший участие в слушаниях, в комментарии poag.ru отметил: "Одним из итогов явилось принятое Общественной палатой РФ решение о запуске специальной интернет-площадки под условным названием "Свобода слова". Этот ресурс будет предназначен для свободного обсуждения набравших тем. На слушаниях шла речь и о негативных последствиях оттока русско-язычного населения из республик Северного Кавказа. На мой взгляд, проблемы в этой сфере связаны с недочетами, допущенными в 90-х годах прошлого века федеральными органами власти. Отмечу также, что в республиках СКФО имеет место значительная мифологизация общественного сознания. Эти мифы о великом прошлом, оторвавшись от научной базы, стали на Кавказе предметом обсуждения. Считаю, что ситуация, при которой идею защиты русского народа взяла на себя такая одиозная партия, как ЛДПР, не менее опасна, чем действия боевиков. Безответственные заигрывания с национальной темой ни к чему хорошему не приведут".

Х. БУТОВ ЗАНЯЛ ПОЧЕТНОЕ ВТОРОЕ МЕСТО

Макрорегиональный филиал "Юг" ОАО "Ростелеком" провел региональный этап конкурса профессионального мастерства "Лучший по профессии-2011"

В Краснодаре состоялся финал конкурса профессионального мастерства среди технических специалистов компании в пяти номинациях: кабельщики-спайщики, начальники линейно-технических цехов, специалисты по обслуживанию волоконно-оптических линий связи, специалисты по установке, обслуживанию и развитию систем ШПД, электромонтеры линейных сооружений связи и радиофикации.

Открыл финал конкурса Вице-Президент — Директор макрорегионального филиала "Юг" ОАО "Ростелеком" Александр Шипулин. В своей приветственной речи он пожелал удачи всем участникам конкурса, поделился планами компании на 2012 год. В следующем году МРФ "Юг" наряду с основными направлениями деятельности, такими как традиционная связь, услуги ШПД и VPN будет развивать проект "Сельская связь" и мобильную связь на основе технологии LTE и стандарта GSM-1800. Александр Шипулин подчеркнул значимость высокого профессионализма сотрудников компании в реализации всех



поставленных задач. "Сегодня компании нужны профессионалы всех специальностей, — отметил он. — Поэтому руководство ОАО "Ростелеком" и МРФ "Юг" создает все условия для их обучения и карьерного роста. Выявить сотрудников с потенциалом, создать дополнительные условия для их профессионального роста и развития, мотивировать на повышение профессионального уровня — такова цель конкурса "Лучший по профессии—2011". И за это звание боролись 63 победителя региональных этапов конкурса из 11 филиалов МРФ — Юг.

В их числе — руководитель Ардонского районного узла связи Хайдарбек Бутов, который недавно завоевал почетное звание "Лучший начальник РУС — 2011" в республиканском конкурсе. Его компетентность, энергия, верность профессиональным традициям позволяют возглавляемому им коллективу двигаться вперед, укреплять свои позиции в отрасли. Сосредоточенные в Ардонском РУС технологические, интеллектуальные и творческие ресурсы планомерно используются для внедрения планов по совершенствованию технических средств связи. Многие специалисты коллектива были награждены грамотами, им присваивались звания "Мастер связи", благодарственными письмами и грамотами отмечены профессиональная и общественная деятельность и Х. Бутова.

И вот теперь новое достижение — в номинации "Лучший начальник линейно-технического участка" регионального этапа конкурса профессионального мастерства Хайдарбек Бутов занял почетное второе место.

Алла ГРИГОРЬЕВА.

Ситуация

ДВОЙНЫЕ СТАНДАРТЫ КДК

Отсутствие дисциплины у отдельных игроков футбольного клуба "Ардон", к сожалению, стало для любителей и специалистов нашей республики "притчей во языцех". Из раза в раз они демонстрируют полное пренебрежение правилами поведения на поле, а зачастую и вне его. Как ни прискорбно это осознавать, но на сегодняшний день футбольные арбитры, обслуживающие игры первенства республики, с большой неохотой отправляются в наш город. Последней каплей, переполнившей чашу терпения контрольно-дисциплинарной комиссии, стал инцидент, произошедший в матче 28-го тура между командами "Ардон" и "СКГМИ". Как записано в протоколе заседания КДК РСО — А, произошло следующее: "На 87-й минуте матча игрок команды "Ардон" Р. Елбакиев, не согласившись с решением главного судьи поединка Э. Бадриева, оказал на него попытку физического воздействия, из-за чего матч был прерван". Так описал произошедшее инспектор матча Т. Козырев. Сами же футболисты и руководители ФК "Ардон" оценивают ситуацию несколько иначе: "К этому моменту мы вели со счетом 1:0, игра была близка к завершению, но судья не раз и не два принимавший во время матча весьма спорные решения, "начудил" еще раз, зафиксировав нарушение со стороны нашего игро-

ка. Тот выразил свое возмущение. И увидел перед собой желтую карточку, ставшую для него второй в игре, что влекло за собой удаление. Безусловно, нужно было просто покинуть поле, но предыдущие ошибки арбитра в пользу гостей, очевидно, послужили "катализатором" данного инцидента. К тому же и сам судья позволил себе весьма оскорбительные высказывания в адрес нашего футболиста". Как бы то ни было, но в футбольном хозяйстве республики существуют определенные проблемы, иначе чем объяснить тот факт, что главный тренер "СКГМИ" Э. Бегизов является еще и председателем судейского комитета федерации футбола РСО—А! Вот и в этой злополучной игре он активно комментировал все решения судейской бригады, оказывая тем самым определенное давление на своих подопечных. К сожалению, подобные факты уважаемая КДК рассматривать отказывается. В итоге, комиссией были приняты следующие решения:

1. Лишить игрока ФК "Ардон" Р. Елбакиева права участия во всех соревнованиях, проводимых федерацией футбола РСО—А;
2. Оштрафовать ФК "Ардон" на сумму в 30 т. рублей;
3. Команде "Ардон" засчитать техническое поражение со счетом 0:3, а команде "СКГМИ" присудить победу со счетом 3:0.

Аслан ГУГКАЕВ.

К сведению льготополучателей!

Управление социальной защиты населения по Ардонскому району доводит до вашего сведения, что организации-поставщики жилищно-коммунальных услуг "Севкавказэнерго", "Кавказрегионгаз" и муниципальное предприятие "Водоканал" не предоставили в полном объеме необходимую информацию за август и сентябрь, что повлекло уменьшение или отсутствие суммы льгот.

Полная компенсация по ЖКУ за эти месяцы ожидается вместе со следующей выплатой.